

01

**Waar staat de
afkorting IPA
voor?**

- A. IRISH PALE ALE
- B. INDIA PALE ALE
- C. IRISH PALE AMBER

ANTWOORD VRAAG 2:
C. TSJECHEIE

02

**In welk land is
de bierconsumptie
per persoon
het hoogst?**

- A. BELGIË B. DUITSLAND
C. TSJECHIË

ANTWOORD VRAAG 1:
B. INDIA PALE ALE





03

**In welk jaar werd
voor het eerst
pils gebrouwen?**

A. 1796 B. 1842

C. 1928

ANTWOORD VRAAG 4:
C. AFFLIGEM

04

**Welk van de
onderstaande
bieren is geen
trappistenbier?**

A. LA TRAPPE B. ZUNDERT
C. AFFLIGEM

ANTWOORD VRAAG 3:
B. 1842